

## Digitalizacija Savinjskega občana, Savinjčana in Utripa Savinjske doline

Spoštovani,

Z veseljem vam sporočamo, da so bili osrednji savinjski časopisi Savinjski občan, Savinjčan in Utrip Savinjske doline digitalizirani v sklopu izvajanja osrednjih območnih nalog Osrednje območne knjižnice Celje, ki jih financira Ministrstvo za kulturo, ter v sklopu projekta Digitalna knjižnica Slovenije – dLib.si, katerega nosilka je Narodna in univerzitetna knjižnica. Pri projektu sta sodelovali Medobčinska splošna knjižnica Žalec in Osrednja knjižnica Celje.

Skupno je bilo digitaliziranih 10.141 strani, in sicer Savinjski občan (1978-1990) 1820 strani, Savinjčan (1990-1999) 2489 strani in Utrip Savinjske doline (1999-2015) 5832 strani.

Savinjski občan, Savinjčan in Utrip Savinjske doline so časopisi, ki vestno beležijo dogodke v Spodnji Savinjski dolini vse od leta 1978 in so pomemben vir informacij o življenju ter zgodovini na območju Spodnje Savinjske doline. Med nalogami Medobčinske splošne knjižnice Žalec so zbiranje, obdelovanje, hranjenje in posredovanje knjižničnega gradiva in informacij, zato je že pred leti začela graditi arhiv časopisa Utrip Savinjske doline in njegovih predhodnikov, ki sega vse do prve številke časopisa. Arhiv je bil javno dostopen, zato je obstajala nevarnost fizičnega uničenja arhiva zaradi prepogoste uporabe tiskanih izvodov časopisov. To je bil razlog za začetek pogovorov in aktivnosti za digitalizacijo tega lokalnega časopisa.

Posamezne številke časopisov Savinjski občan, Savinjčan in Utrip Savinjske doline so dostopne na spletnem naslovu <https://www.dlib.si/>, kadarkoli in kjerkoli, prav tako je dostop možen brez predhodne registracije. Vabljeni k brskanju in raziskovanju.

Za več informacij se lahko obrnete na:

*Karmen Kreže,*

*Domoznanski oddelek, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Aškerčeva 9a, Žalec*

*Tel. št.: 03 712 12 52*

*E-naslov: [karmen@zal.sik.si](mailto:karmen@zal.sik.si)*

Žalec, 22. 11. 2017

Karmen Kreže,

vodja domoznanskega oddelka

Medobčinske splošne knjižnice Žalec